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OMWTA YINYTCTBA

MaxrbmBo npquTajTe CBa ynyTcTtBa u cneauTte ux.

He okpehuTe cTpaHuUy 1 He peluaBajTe 3adaTtke OOK TO He ogobpwu
OEXYPHU HacTaBHUK.

Hanenute ngeHtndurkaumnoHe HanenHnue Ha CBe UCNUTHE MaTepujarne Koje cte goounm
Yy CUIYpPHOCHO] Bpehuum.

WcnuT Tpaje 180 muHyTa.
Wcnpep cBake rpyne 3agataka je ynyTCTBO 3a pellaBamne. [1axrbuBo ra npovnTajTe.
Mpun payyHakwy ynotpebrbaBajTe NMUCT 3a KOHUENT Koju ce Hehe 6opoBaTw.

YnoTtpebrbaBajTe UCKIbYYMBO XEMUJCKY OINTOBKY KOjOM Ce NuLle NiiaBoM UM LpHOM
6ojom.

MoxeTe ynotpebrbaBat NpUNoXeHy Krbkuuy dopmyna.
MuwwnTe yntko. Heuntkn ogrosopu 6ogosahe ce ¢ Hyna (0) 6ogoBa.

AKO norpeLunTe y nucamy, NorpeLlke ctaBuTe y 3arpage, npeuprajte ux 1 ctaBuTe
ckpaheHn notnuc. 3abpaweHo je noTnucaTn ce NyHUM UMEHOM U NPE3UMEHOM.

Kapa pewute 3agatke, npoBepuTe ogrosope.

>Kennumo Bam mHoro ycnexa!l

OBa ncnuTHa kbwkuLa nma 28 ctpaHuua, og Tora 4 npasHe.

AKO CTe norpeLunnu y nucaky oarosopa, UcrnpaBuTe 0Bako:

a) 3agartak 3aTBOpPEHOr Tuna

VicnpaBHo VMcnpaBak norpeLuHor yHoca HewncnpasHo

AX B c A@ B cX CGz A B XcQ
7 A

[NpenuncaH TayaH ogrosop CkpaheHu notnumc

0) 3apaTak OTBOpEeHOr Tuna

(Mapro-Mapyauh)—  Jlemap Jlpepadosuli CJ
7 % T

lMpeupTaH HeTayaH o4roBop y 3arpagama TavaH ogrosop CkpaheHun notnuc
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|. 3apaum BuwwecTpykor nsdopa

Y cnepehum 3agaumma of BuLLe NoHyheHnx ogrosopa camo je jeaaH TadyaH.
Mpun padyHaky MOXeTe nucaT 1 No cTpaHMuama UCNUTHE KieMXULE.

TayHe ogroBope Moparte Aa 03Ha4YMTU 3HaKoM X Ha NIUCTY 3a oAroBope.
Y 3agaumma og 1. oo 15. TavyaH ogrosop AOHOCHK jedaH 6oa.

1. Kojy undpy Tpeba nonucatu caecHa 6pojy 9077 Tako aa AobujeHn netoundpeHmn
Opoj byoe oerbme ca 6?

oowp»
O N B~ —

O 6w »

2. Koju je o HaBeeHVX HU30Ba apUTMETUYKM HU3?

=8, -4,1,7,...
8, -4,2,-1,...
-2,-1,1,2,...
2,-1,-4,-7,...

oo wp

O 60w »

-1 +
3. Axoje Ix :Sx 2

, KOnuko je 6x—47?

-13
-1
8
14

oowp»

O 6o m »

4. Akoje 27" =8, konuko je 9" ?

oowp»
N B~ W DN

oo w >
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5. Y ynuum xuBm 5 nopogunua ca jeaHum getetom, 8 nopoauua ca Aea aeteta, 4

nopogauue ca Tpu geteta, 1 nopoguua ca cegmMopo AeLe 1 HEKONUKO nopoauua ca
4eTBOPO Aeue.

Ako je npoceyaH 6poj geue No NOpPoAMLM Y TOj ynuum jeaHak 2.4, KONUKo je
nopoamua ca 4eTBopo aeue?

cowp
AW N =

O 60w »

6. Bpat un cectpa Mepunu cy ayxuHy cBojux kopaka. bpaToB kopak je 3a 9 cm gyxu

0 CECTPUHOr Kopaka, a CecTpuH Kopak je 3a 12 % kpahu o 6patoBor kopaka.
Konuka je ayunHa cecTpuHor kopaka?

A. 62 cm
B. 66 cm
C. 71cm
D. 74 cm

O 0o w »

7.

OpHoc xwuTtapuua n cysor Boha y 550 g mewwaswuHe je 10 : 1. Ako meluaBuHM gogamo

150 g cyBor Boha, konuku he 6UTH 0gHOC XMTapuLua 1 cyBor Boha y HOBOj MeLLaBUHN?
401
.5:2
0
11

(w o B ve I

03
4
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8. Konuko cTpaHuua nMa MHOroyrao Kojem je Mepa yHyTpalukser yrra 168°7?

A. 12
B. 20
C. 30
D. 42

oo w >

. Konuku je 06um nonykyrne nonynpeyHuka 2.4 m?

A. 724 m3
B. 9.05m3
C. 12.06 m3
D. 2895 m?

O 6w »

10.

3x-25y=-57.6

Uemy je jeoHak y y peluerwy cuctema jeqHaunHa y 0 ?
L=
3

A. 09

B. 1.6

C.24

D. 3.2

oo w >

11.

lMpomeHIbMBa x n3paxeHa je nomohy peanHor 6poja t. 3a Kojy je o HaBeAeHNX
BPEAHOCTM NMPOMEHIbUBE X BpegHOCT pyHkumje f(x)=—x+4 Hajvama?

A. x=1t-1
B. x=¢

C. x=t+1
D. x=¢t+2

O 60w »
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12. Ha kojoj je cnuum nprkasaH npaeal, 3agart jegHadumHom Ax+ By+6=0, A>0,B<07?

”~” ~N

Y P Yy

W
4

/ 0 v o/ v

oo w >
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13. Koja o HaBegeHux KBagpaTHUX PYHKLMjA HEMA peanHUX HyNTUX Tauykn?

A. f(x)=(x—8) +13
B. f(x)=(x+8)" 13
C. f(x)=13(x-8)’

D. f(x)=(x+8)(x+13)

O 6w »

14. Axo TproBay npogaje cujanuue no ueHun og 23 kn no komapgy, 3a ceakmx 100
npogaHux cujanuua 3apagu 70 kn. Konvko 6u 3apaagmo 3a 400 npogaHux cujanuua
ako 6u nx npogasao no ueHu og 25 kn no komagy?

A. 280 kn
B. 560 kn
C. 1080 kn
D. 1120 kn

oo w >
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15. Bpoj Heke BpcTe GakTepuja KOHTUHYMPAHO ce noeehasa Tako Aa UX je HaKOH CBaKuX
9 catu gBoCTpyKO BULIE. AKO je Y y30pKy y 6 catu yjyTpo 6uno 720 6aktepuja,
konvko he nx 6utn y 16 catn nctor gaHa?

A. 1295
B. 1500
C. 1555
D. 2465

O 6w »

1
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Il. 3agaum KpaTknx ogrosopa

Y cnepgehum 3agaunma oaroBopuTe KpaTkMM 04roBOPOM.

Mpwn pavyHamwy ynoTpebrbaBajTe NMUCT 3a KOHLENT Koju ce Hehe GogoaTtu.
Oparosope ynuwimMte caMmo Ha npenBuheHo MeCTO Y UCMIUTHO] KHeVXKULN.
He nonywaBajTe npocTtop 3a 6og0Bamse.

16. Pewwute 3apatke. 0

16.1. Uaspasute C u3 hopmyne 4=5B(C—D).

Ogproeop: C =
oon
16.2. Koja Tpyu nosutueHa 6poja Tpeba ymeTHyTU namehy Gpojesa 16 1 81 Tako aa | 0
TUX NeT 6pojeBa YNHN FreOMETPUjCKN HN3? 1
Oparosop:
oo
17. PewwTe 3apatke. 0
1
171. [yxwuHa jegHe cTpaHuue npaBoyraoHuka je 23.5 cm, a gy>XuHa gujaroHane
je 38.2 cm. Konuka je gyxuHa gpyre cTpaHuue Tor npaBoyraoHmka?
Oparosop: cm
oon
. 0
17.2. [yxwuHa kaTeTe npaBoyrnor Tpoyrna je 3 cm, a Mepa yrna Hacnpam Te
kateTe je 41° 35'. Konuka je oyxvHa XxvnoTeHy3e Tor npaBoyrnor Tpoyrna? 1
Oparosop: cm
6on

02
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18. PewuTe 3apatke. 0
1
18.1. OgppeauTe jegHayvmHy npaBua Koju Nponasmn Kpo3 LieHTap U HopMariaH je Ha
. 1
npaeaw ca jeAHaYnuHOM y = —§x+ 2.
6o
Oparosop:
0
1
— - —
18.2. Hekaje 4B =8i-3 j.Koje cy koopanHate Tauke 4 ako je B(-5,7)?
Oparosop:
o6on
19. PewwuTe 3agatke. 0
1
_ n—1 n—2
19.1. Ogppeaute n 3a koju Bpean 3- =22 .
n—4 2
Oaproeop: n =
6o
19.2. HanuwwuTe Heky KBagpaTHy je4Ha4YnHy Ymja cy pellersa pasnunyunTa v jeaHo 0
je neT nyta Behe oa apyror. 1
Ogrosop:
o6on

02
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20. PelwwuTe 3apatke. 0
1
' 203 _ 1022
20.1. Konuko je W !
Oparosop:
6o
20.2. KankynaTtop gaje norpellaH pesyntaT MHOXeHa 0
123456780-123456780—123456785-123456775 . Koju je TayaH pesyntat? 1
Ogrosop:
6on
21. PewwuTe 3apaTke. 0
4 1
214. Oppeaute fomeH yHkumie f(x)= > g
Oparosop:
6o
21.2. Axoje f(x)=logx un g(x)=15x, konuko je ([ og)(2.28)7 0
1
Ogarosop:
o6on

02
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22. PeluuTe 3agatke. 0
1
. +3
221. PewwuTe HejegHAYMHyY >1
Ogprosop:
6o
22.2. Pewwure jegHaunHy |2x—3|:4x—5. 0
1
Oparosop:
oon
23. PewwwTe 3agaTke. 0
1
231. Oppeoute cBa pellewa jeaHavynHe cos(x—g) =1.
Ogparosop:
6o
23.2. PewwuTe HejegHauunHy 10" <6-5". 0
1
Ogrosop:
o6on

02
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24. PelwwuTe 3apaTke. 0
241. Y pacagHuKy npaBoyraoHor obnuka nocaheHo je 7650 cagHvua n To Tako

[a Ha CBaKOM MeTpyY KBagpaTHOM pacTe 6 cagHuua. Oko uenor pacagHuka
orpaga je gy»uHe 200 metapa. Konunko nsHoce gyxuHa u lmprHa pacagHuka?

Ogprosop: oo

24.2. [HeBHa A06UT KOMNaHWje onucaHa je opmyrnom D(x)=—0.3x"+252x—-4 | 1

rae je x 6poj npoaaTux npoussoda, a D(x) [obuT nspaxeHa y kyHama.
Konuka je makcumarnHa moryha gHeBHa JobuT Te komnaHmje?

Oprosop: kn 6on
25. Pelute 3apaTke.
25.1. Y KkBagpaTHOj Mpexu je NpukasaHo 3emrbulTe y 06nmnky 4etTsopoyrna.
D
L .
A B
50m L
1

Konuko je BpemeHa notpebHO opayy fa M3ope npukasaHo 3eMsbuTe ako
y nona cata npoce4yHo nsope 5000 m? semrbuwita?
Oproeop: Yyacosa 1 MUHYTa Goa

02

14
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25.2. Kapa ce omoOTad npaBuriHe netocTpaHe npusame passuje y pasaH, gobuje 0
ce kBagpar. AKO je AyXWHa MBMLEe OCHOBE Te nNpuame 7.2 cm, Konuka je 1
BUCMHA TE€ Npn3ame?

Oparosop: cm
oon
25.3. Ckuua npukasyje Kpy>KHULY ca cpeguiTemM y Tadkm S.
Konwuka je mepa o3HadveHor yrna ¢ ?
0
Oprosop: ¢ = 1
o6on

02
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26. PelwuTe 3apatke. 0
1
26.1. 3anuwuTe jegHauYMHy CKyna CBMX Tadaka paBHMHE Koje Cy jegHako
yoarbeHe og Tadke (10, 0) n npaBsua x+10=0.
Oparosop: o
. o . 0
26.2. 3apaTa je xunepbona Kojoj je Tauka (\/3,0) Teme 1 npasal, C jeAHa4YNHOM
y =—2x acumnToTe. Ogpeaute Heno3HaTy kKoopanHaTy Tadke (x,4) 1
Koja ce Hanasu Ha Toj xunepobonu.
Oparosop:
oon
26.3. OppeguTe jegHAYNHY KPY>XHULE KOjOM je onmcaH Tpoyrao ABC ako je 0
A@.1), B(0,7), C(0,1). 1
Oparosop:
oo
27. PewwuTte 3agaTke. 0
1
271. Konwko je g'(6) akoje g(x)=4/(2x-3)’ ?
Oparosop:
oon
0
8 1
27.2. Hekacy a=log,5 v b=log,3. 3annwute log, 3 nomohy a n b.
Ogprosop:
oon

02
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27.3. Y KoopguHaTHOM CUCTEMY je npukasaH rpaduk dyHkumje y = f(x)
Ha nHTepsany|-5,10].

”N

Y

0
3a koje je cBe peanHe 6pojeBe x u3 Tor MHTepeana f(x)=37? 1
Oparosop:
6on
28. Ha cnvum je npukasaH rpaduk gyHkumje f(x)=—-2sin(Bx)+C.
7L\ Y y=1 %L -
\\ / \\
_I 0 N B a 37 x>
\/ m T 0
1
2
Konwuko nsHoce B n C?
Oaroeop: B = ,C= 604

02
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lll. 3agaum npoayxeHux ogrosopa

Y 29. n 30. 3agaTKy HanULMTE XEMUCKOM OSTOBKOM MOCTYNaK pellaBaka U oAroBop Ha
npeaBvNeHo MeCTO Y UCNUTHOj Kkbknun. MNprkaxkmTe caB CBOj paj (Ckuue, NoCTynak, pavyH).
AKO Oeo 3agaTka pewunTe HanameT, o6jacHMUTE U HaNULINUTE Kako CTe TO YYMHUIN.

He nonywaBajTe npocTtop 3a 6og0Bam-€.

MAT A D-S050 m mm“ H
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29. PewuTe 3apaTke.

29.1. KomnnekcHu 6poj z, = —5\/§+5i je jenHo peluetbe jeqHaunHe z° = w ge je
w KOMMNeKkcHn 6poj. HanuwuTte npeocTana gBa pelleta Te jegHaunHe.

0
1
2
Oprosop: z, = v 23 =
6opn
MAT A D-S050 ‘Hl‘“ H ‘
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29.2. 3a pelueta x, x,KBagpaTHe jeiHauMHe x*—kx+k—-3=0 Bpeau na je

x> +x,” =14. OgpepauTe BpeaHoCTU peanHor 6poja k.

0
1
2
Oparosop:
6on
MAT A D-S050 ‘Hl‘“ H ‘
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29.3. Y Tpoyrny ABC cy |4B|=16 cmu |BC|=10 cm. Ha cTpanuun AC je
Tauka D, a Ha cTpanuun BC Tauka E Tako ga speam |CD|=4 cm,

|CE|=3 cm n |£ABC|=|£DEC]|. Konuxa je mepa yrna LACB ?

0
1
2
Ogrosop:
6on
MAT A D-S050 ‘Hl‘“ H ‘
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29.4. 3a koje cBe BpeAHOCTU peanHor 6poja a jeaHavmHa

sin’ x-cosx+sinx-cos’ x = 5 ma peLuere?

0
1
2
3
Ogprosop: oo
MAT A D-S050 m |m H ‘
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-6
29.5. 3aparta je cpyHkumja f(x)= x_3 . TaHreHTa Ha rpaduk Te yHKumje
X+

y Taykum A Tor rpaduka 3aTBapa ca No3MTUBHUM CMEPOM OCe X yrao
Mepe 45°.
Oppeante koopanHaTe Tadke A, ako ce OHa Hanasu 'y ApyroMm KBagapaHTy.

0
1
2
3
Oprosop: 060,
a
MAT A D-S050 ‘Hlm H ‘
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30. 3apar je npaBoyrnu Tpoyrao ca katetama ayxuHa 20 cm u 21 cm. Konuku je
NOCTOTaK NOBPLUMHE TPOYrna NPeKpMBEH KPYroM KOjeM je cpeguLuTe y BpXy npasor
yrna Tor Tpoyrna v Kojem je nonynpevHuk 16 cm?

MAT A D-S050
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0

1

2

3

Oprosop: % 4
6oa
MAT A D-S050 ‘Hl‘“ ‘ ‘
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